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----- چهار سطر فاصله (ب زر pt. 16 پررنگ) -----

فرمت مقاله فارسي کنفرانس ملی بکارگیری روش های تجربی و عددی .... 

(عنوان مقاله به صورت وسط‌چين با قلم ب زر pt. 16 پررنگ)

----- يک سطر فاصله (ب زر pt. 16 پررنگ) -----

نام و نام خانوادگي نويسنده اول,*
، نويسنده دوم,**
، در يك سطر. از ذكر عناويني نظير مهندس، دكتر و ... در ابتداي اسامي خودداري شود. (ب زر pt. 12 پررنگ)

محل كار و آدرس كوتاه نويسنده اول در يك يا دو سطر  (ب زر pt. 10 ايتاليك)

*آدرس پست الكترونيك نويسنده ارائه کننده (Times New Roman 10 pt. Italic)
**آدرس پست الكترونيك نويسنده مسئول مکاتبات  (Times New Roman 10 pt. Italic)
----- 4 سطر فاصله (ب زر pt. 10 نازک)-----

چكيده (ب زر  pt.14 پررنگ)

در متن چكيده از ذكر مقدمات و كليات خودداري شود و مستقيماً به مساله‌ي مورد مطالعه و اهداف آن، اساس كار، و ميزان موفقيت اين مطالعه با استناد به نتايج كار به طور مختصر اشاره شود. چكيده مقاله با قلم ب زر اندازه pt. 12 با يک خط فاصله (single space)، 5/3 سانتي‌متر فاصله از سمت راست و 5/3 سانتي‌متر از سمت چپ كاغذ، با كناره‌هاي رديف شده نوشته شود. طول چكيده در مقاله‌ي كامل كمتر از 80 كلمه و بيشتر از 200 كلمه نباشد. چكيده بايد به تنهايي كامل و فقط داراي يك پاراگراف باشد. از اشاره به مراجع در چكيده خودداري شود. علاوه بر اين، هر مقاله بايد حاوي چکيده انگليسي در يک صفحه مجزا در انتهاي مقاله و مطابق فرمت تعيين شده باشد.

----- 1 سطر فاصله (ب زر pt. 12 نازک) -----

واژه‌هاي كليدي: حداكثر 7 واژه که با ويرگول (،) از هم جدا شده و در يك خط باشند. (قلم ب زر pt. 11)
----- 1 سطر فاصله (ب زر pt. 14 نازک) -----

1- مقدمه (ب زر pt. 14 پررنگ)

به منظور يكسان‌سازي مجموعه مقالات اين همايش و نيز براي آن‌كه امكان تركيب و انتقال فايل كامپيوتري آنها فراهم شود، لازم است كه همه‌ي مقالات با طرحي يكسان و كاملاً هماهنگ تهيه و تايپ شوند. اين راهنما به نويسندگان مقالات فارسي كمك مي‌كند تا مقاله‌ي خود را با طرح مورد قبول همايش تهيه نمايند. صورت ظاهري اين راهنما و نگارش آن منطبق بر دستورالعمل تهيه‌ي مقالات است.

براي تايپ مقاله به زبان فارسي، فقط از نرم افزار مايكروسافت word با امكانات فارسي استفاده كنيد. اندازه کاغذ A4 (297*210 ميلي‌متر) انتخاب شود. کليه صفحات بايد داراي cm 3 حاشيه از بالا و پايين صفحه، و حاشيه cm 5/2 از سمت راست و چپ باشند.
تمام صفحات داراي بالانويس (Header) بوده که به فاصله cm 3 از بالاي کاغذ قرار دارد. در بالانويس، در صفحات نام کنگره و لوگوهای درج شده تکرار می​شوند.
متن اصلي مقاله به صورت تك‌ستوني با قلم (فونت) ب زر و اندازة pt. 14 تك‌فاصله (single space) تهيه شود. عنوان همه‌ي بخش‌ها با قلم ب زر و اندازه pt. 14 پررنگ و عنوان زيربخش‌ها با قلم ب زر و اندازه 12 پررنگ تايپ شود. عنوان هر بخش يا زيربخش، با يك خط خالي فاصله از انتهاي متن بخش قبلي تايپ و شماره‌گذاري شود. خط اول همه‌ي پاراگراف‌ها بايد داراي تورفتگي به اندازه‌ي cm 7/0 باشد. عناوين بخش‌ها و زيربخش‌ها شماره‌گذاري شوند و شماره 1 مربوط به مقدمه است.

2- نسخه‌هاي ارسالي به دبيرخانه کنفرانس

نتيجه‌ي داوري مقالات از طريق اعلام در وبگاه همايش (www.ichec.ir) به نويسندگان مقاله اعلام مي‌شود. مقاله‌اي كه مورد پذيرش مشروط قرار مي‌گيرد، بايد با توجه به توضیحات وبگاه کنگره برای ثبت‌نام اقدام نماید. همچنین فایل مقاله مطابق نظرات داوران بازنگري و تهيه شود و فايل مقاله كامل (با فرمت *.doc و *.pdf) به همراه فرم اکسل و فرم تعهدنامه که نمونه آن در وبگاه کنگره موجود است، با استفاده از لينك ارسال مقاله، موجود در سايت، به دبيرخانه كنگره ارسال شود. فايل مقاله بايد به گونه‌اي باشد كه در صورت نياز بتوان به راحتي و بدون كار اضافه‌اي آن را باز كرد، پرينت گرفت يا به چاپخانه تحويل داد. مقالات مي‌بايست فاقد شماره ‌گذاري صفحات باشند.

3- حداکثر طول مقاله

با توجه به محدوديت در چاپ مقالات، حداکثر طول هر مقاله‌ي كامل، شامل شکل‌ها و جدول‌ها كه منطبق با اين دستورالعمل تهيه مي‌شود، 6 صفحه‌ي A4 است.
4- واژه‌هاي خارجي در متن فارسي

براي واژه‌ها و نام‌هاي خارجي، حتي‌الامكان از معادل‌هاي فارسي مصطلح و مصوب استفاده نمائيد. در مورد نام‌هاي خارجي غامض يا معادل‌هاي غيرمصطلح فارسي، فقط در اولين ارجاع و بلافاصله پس از ذكر اين گونه واژه‌ها، معادل لاتين آن را در پرانتزي بعد از آن واژه و با قلم Times New Roman که به اندازه 2 شماره از اندازه قلم فارسي به کار رفته در همان متن کوچک‌تر شده است قيد نمائيد.

همچنين سمبل‌ها و علايم و انديس‌هاي به‌كار رفته در متن مقاله مي‌بايست حتي‌المقدور براساس استاندارد ISO باشند.

1-4- پاورقي‌ها

در صورت نياز به درج پاورقي، همه‌ي ‌موارد فارسي و به صورت راست‌چين با قلم ب زر و اندازه‌ي pt. 11 و پاورقي‌هاي لاتين به صورت چپ‌چين با قلم Times New Roman اندازه‌ي pt. 9 نوشته شوند.

2-4- معرفي علائم و متغيرها در متن

هر نوع متغير يا علامت به كار رفته در متن مقاله، بايد در اولين ارجاع به آن، معرفي شود.

5- فرمول‌ها و روابط رياضي

متن فرمول‌ها به صورت چپ‌چين در يك يا چند سطر نوشته شود. همه‌ي متغيرها و اعداد به‌كار رفته در آنها با قلم Times New Roman و ايتاليك، با اندازه pt. 12 تايپ شوند (استفاده از Microsoft Equation در نوشتن فرمول‌ها توصيه مي‌شود). همه‌ي فرمول‌ها به ترتيب از 1 شماره‌گذاري شوند. شماره‌ي هر فرمول در داخل پرانتز و در سمت راست سطر فرمول قرار گيرد. دو نمونه فرمول در زير آمده است:
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6- واحدها

واحد اعداد يا كميت‌هايي كه در متن، جدول‌ها و شكل‌ها مي‌آيند، يا عنوان محورهاي يك نمودار را بيان مي‌كنند، بايد به صورت‌هاي استاندارد و در سيستم SI ذكر شوند.

7- جدول‌ها

هر جدول بايد داراي شماره و عنوان (توضيح) باشد، كه به صورت وسط‌چين در بالاي جدول با قلم ب زر پررنگ و اندازه‌ي pt. 12 تايپ و به ترتيب از 1 شماره‌گذاري مي‌شود. بهتر است جدول‌ها در داخل متن و پس از جايي كه به آنها ارجاع مي‌شود، درج گردند. كليه متون در داخل جدول اگر فارسي باشند، به صورت راست‌چين (ب زر pt. 12 نازك)، و اگر لاتين باشند به صورت چپ‌چين (Times New Roman 10 pt.) بايد تايپ شوند. همه‌ي اعداد در جدول‌ها بايد به صورت فارسي و وسط‌چين تايپ شوند. ذكر واحد كميت‌ها در جدول الزامي است. هر جدول با يك سطر خالي فاصله از متن ماقبل و مابعد آن قرار گيرد. همچنين، اگر جدول‌ها داراي مرجع مي‌باشند بايستي شماره مرجع در داخل كروشه و در انتهاي عنوان جدول ذكر شود. يك نمونه جدول مطابق دستورالعمل در زير آمده است: 
جدول1- جدول نمونه شماره 1 [2]

	ترکيب
	درصد

	کربن
	5

	Al2O3
	10

	رطوبت
	20

	Fe3O4
	65


توجه شود كه خود جدول نيز بايد در موقعيت وسط‌چين نسبت به طرفين كاغذ قرار گيرد.
8- شكل‌ها و نمودارها
هر شكل و نمودار بايد داراي شماره و عنوان (توضيح) باشد كه به صورت وسط‌چين در زير آن با قلم ب زر پررنگ و اندازه‌ي pt. 12 تايپ و به ترتيب از 1 شماره‌گذاري مي‌شود. نمودارها و شكل‌ها مي‌توانند به صورت رنگي و يا سياه و سفيد باشند، ولي به گونه‌اي باشند كه در صورت چاپ سياه و سفيد، رنگ‌ها و جزئيات آنها قابل تشخيص باشد. شكل‌ها در داخل متن و در جايي كه به آنها ارجاع مي‌شود، درج گردند. ذكر واحد كميت‌ها در شكل‌ها الزامي است. در متن مقاله بايد به همه‌ي شكل‌ها ارجاع شود. در تهيه‌ي شكل‌ها توجه كنيد كه اندازه‌ي اعداد، واژه‌ها، كميت‌ها و راهنماي منحني‌ها (legend) به قدر كافي بب زرگ باشد تا پس از درج در مقاله، كاملاً واضح و خوانا باشند. هر شكل را با يك سطر خالي فاصله از متن ماقبل و مابعد آن قرار دهيد. يك نمونه شكل و نمودار در ادامه آمده است: 
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شكل1– نمونه شكل داده شده
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شکل2- نمونه يك نمودار

توجه شود كه خود شكل‌ها و نمودارها نيز، همانند جدول‌ها، بايد در موقعيت وسط‌چين نسبت به طرفين كاغذ قرار گيرند.
9- نتيجه‌گيري

وجود بخش جمع‌بندي و نتيجه‌گيري پس از متن اصلي مقاله الزامي است.

تشكر و قدرداني

در صورت نياز، اين قسمت قبل از مراجع قرار مي‌گيرد و به عنوان اين بخش شماره‌اي تعلق نمي‌گيرد.

مراجع

مراجع در انتهاي مقاله به همان ترتيبي كه در متن به آنها ارجاع مي‌شود، مي‌آيند (هر مرجع بايستي حداقل يك بار در متن مقاله مورد استفاده قرار گيرد و يا به آن اشاره گردد). به عنوان اين بخش نيز شماره‌اي تعلق نمي‌گيرد. مشخصات هر مرجع به صورت كامل و در قالب استاندارد (نمونه‌هاي زير) ذكر شود. مراجع فارسي را با قلم ب زر نازك pt. 13 و مراجع انگليسي را با Times New Roman 11 pt. نازك تايپ نماييد. اشاره به مراجع در داخل متن بايستي به همراه شماره مرجع داده شده (در اين بخش) و در داخل كروشه انجام شود (به عنوان مثال ]1[).
[1] صدرنژاد، س. خ. و کرمانپور، ا.، "سوخت و انرژي"، انتشارات دانشگاه صنعتي شريف، 1380.
 [2]هالک، ف.، کاوسي، ع.، رشيدي، ي.، "بررسي الگوي تغييرات آلاينده ذرات معلق در هواي تهران"، اولين همايش ملي آلودگي هوا و اثرات آن بر سلامت، تالار امام بيمارستان امام خميني، 2-1 اسفند ماه 1384، ص. 49-48.
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[5] J. van der Geer, J.A.J. Hanraads, R.A. Lupton, The art of writing a scientific article, J. Sci. Commun. 163 (2000) 51–59. 
Reference to a book: 
[6] W. Strunk Jr., E.B. White, The Elements of Style, third ed., Macmillan, New York, 1979. 
Reference to a chapter in an edited book:
[7] G.R. Mettam, L.B. Adams, How to prepare an electronic version of your article, in: B.S. Jones, R.Z. Smith (Eds.), Introduction to the Electronic Age, E-Publishing Inc., New York, 1999, pp. 281–304.
در پایان نویسنده تمایل خود به حضور در یکی از بخش های پوستر یا شفاهی را اعلام نماید. بدیهی است در این خصوص کمیته محترم داوران  تصمیم نهایی را اعلام می نمایند.
 تمایل دارم این مقاله را در بخش  ( پوستر (  شفاهی ارائه نمایم
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1- درجه علمي و رشته تخصصي (يا سمت كاري) نويسنده اول (ب زر pt. 11، راست چين)


2- درجه علمي و رشته تخصصي (يا سمت كاري) نويسندگان دیگر (ب زر pt. 11، راست چين)
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